

富爾昇科：2011 年開始俄羅斯聯邦博士生獎學金將提高 1.5 倍



駐俄羅斯代表處文化組

俄羅斯聯邦教育科學部部長富爾昇科週五(8/6)表示,2011 年由於博士生人數減少,因此教育科學部將提高博士生獎學金 1.5 倍到 2500 盧布。

莫斯科大學物理系博士生在富爾昇科接聽百姓電話時抱怨,1500 盧布的獎學金根本不夠生活。富爾昇科回答,有計畫將博士生基本獎學金提高到 2500 盧布,部分領域則甚至提高到 6000 盧布。

他同時也指出,教育科學部曾就此事向財政部提案,但財政部門堅決反對增加獎學金基金。

教育科學部國家科技創新政策司司長亞歷山大 納諾莫夫解釋,由於國家並無提高獎學金的預算,因此教育科學部決議刪減 1.5 倍的博士生人數,以提高 1.5 倍的博士生獎學金。

納諾莫夫說,目前只有 26%的博士生讀到「寫論文」的階段。縮減博士生人數的結果,使得博士生將從現在的 26000 人減少到 15000 人。

據納諾莫夫所言,教育科學部預計從 2011 年 9 月 1 日起提高博士生獎學金到 2500 盧布,全博士生為 4000 盧布。此外,到 2012 年之前也計畫提高國家五大優先發展領域博士生獎學金到 6000 盧布。

資料提供時間：2010.08.06.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2010.08.06.

http://rian.ru/edu_news/20100806/262428228.html